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Anschlussprofil mit TPE-Schlaufe   

 

 
 

Charakteristik 

Anwendung  außen  

 zum Anschluss von Laibungselementen an Fenster- und Türrahmen  

 geeignet für Fenster < 10 m², die im Mauerwerk zurückgesetzt oder 

mauerwerksbündig sind  

 geeignet für Dämmstoffdicken ≤ 300 mm  

 geeignet für das StoElement Pronto L-100, StoElement Pronto L-101, 

StoElement Pronto L-300, StoElement Pronto S-100, StoElement Pronto S-101, 

StoElement Pronto S-300, StoElement Pronto P-101, StoElement Pronto P-300  

 

Eigenschaften  selbstklebend  

 schlagregendicht  

 aus Kunststoff  

 TPE-Schlaufe zur Aufnahme von Bewegungen  

 mit sichtbarer weißer Dichtlippe  

 zusätzliche Abdichtung im vorderen Bereich durch eine Dichtlippe mit Teleskop-

Mechanismus  

 selbstklebende Schutzlasche zur Befestigung von Abdeckfolien  

 für alle Elementdicken geeignet  

 

Format  Länge: 260 mm  

 

Untergrund 

Anforderungen Untergrund generell:  
- stabil, eben, trocken  
- frei von Fetten und Staub  

Vorbereitungen 1. Den Fensterrahmen oder Türrahmen mit einem geeigneten Reinigungsmittel 
reinigen. Zur Auswahl des Reinigungsmittels ggf. den Hersteller der Fenster und 
Türen kontaktieren.  
 
2. Empfehlung:   
Um die Haftung des selbstklebenden Dichtbandes zu verbessern, den 
Fensterrahmen mit dem Grundierstift StoPrim Pen vorbehandeln.   
Das Technische Merkblatt beachten.   
  
3. Klebeprobe durchführen:  
Ein ca. 10 cm langes Profilstück aufkleben und andrücken.  
Nach mindestens 10 Minuten Wartezeit ruckartig entfernen bzw. abschälen.  
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Die Klebeprobe ist erfolgreich, wenn folgende Kriterien erfüllt sind:  
- Die Klebefläche ist durchgehend und hat keine Unterbrechungen.  
- Die Klebefläche beträgt ≥ 80 % der Kontaktfläche.  
- Der Abriss erfolgt im Schaumband und nicht an der Klebefläche.  
 
4. Nuten im Eckbereich des Rahmens mit Sto-Fugenkitt WF oder 
StoSeal F 100 schließen, damit eine ebene Fläche entsteht. Andernfalls könnte 
Regenwasser unterhalb des Selbstklebebands des Anschlussprofils eindringen.  

 

Verarbeitung 

Verarbeitungstemperatur Untergrund- und Lufttemperatur: 
Mindesttemperatur: +5 °C 
Maximaltemperatur: +35 °C 

Verbrauch Ausführung  ca. Verbrauch 

    1,00 m/m 

 Die angegebenen Verbrauchswerte können nur der Orientierung dienen. Genaue 
Verbrauchswerte inkl. Verschnitte sind gegebenenfalls am Objekt zu ermitteln. 

Applikation  
Hinweis:  
- Das Anschlussprofil unmittelbar vor der Montage der Laibungselemente bzw. 
Sturzelemente anbringen.  
- Weitere Informationen zur Verarbeitung: Siehe Technisches Merkblatt der 
Laibungselemente.  
 
1. Den Schutzstreifen vom selbstklebenden Dichtband entfernen.  
2. Die Anschlussprofile anbringen:  
- Zuerst die vertikalen Anschlussprofile in maximaler Länge setzen.  
- Anschließend das waagerechte Anschlussprofil zwischen den vertikalen 
Anschlussprofilen anbringen.  
- Das Anschlussprofil mit nach außen zeigender Schutzlasche fluchtgerecht 
anbringen und am Untergrund fest andrücken.  
- Im oberen Eckbereich den inneren Schenkel b sowie die Schutzlasche a 
ausklinken.  
3. Unmittelbar vor der Montage des Laibungselements auf der Innenseite des 
Anschlussprofils eine Kleberaupe aufbringen. Die Kleberaupe sollte sich nahe an 
der Vorderkante befinden.  
- Kleb- und Dichtstoff: z. B. StoSeal F 100, StoColl Fix  
4. Das Laibungselement und Anschlussprofil schlagregendicht verkleben.  
5. Die Verklebung ausreichend aushärten lassen.  
6. Den inneren Schenkel b des U-Profils entfernen.  
7. Die Fläche armieren. Die Armierung aushärten lassen.  
8. Die Schlussbeschichtung auftragen.  
- Der Oberputz darf die Schutzlasche nicht überragen, da eine saubere 
Abtrennung sonst nicht möglich ist.  
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9. Die Schlussbeschichtung trocknen lassen.  
10. Die Schutzlasche a entfernen.  
 

Hinweise, Empfehlungen, 
Spezielles, Sonstiges 

Für eine einwandfreie Funktion des Anschlussprofils folgende Punkte beachten:  
- Die Fenster und Türen nach dem neusten Stand der Technik befestigen, damit 
keine unzulässigen Bewegungen entstehen.  
- Richtlinien beachten. Beispiel: Leitfaden zur Planung und Ausführung der 
Montage von Fenstern und Haustüren für Neubau und Renovierung der 
Gütegemeinschaft Fenster und Haustüren e. V.  
- Die Dichtheit im Eckbereich sicherstellen. Eckbereich: Bereich, in dem 
Fensterbank, Fensterrahmen, Anputzleiste und Laibung zusammentreffen.  
 
Hinweise zur Dichtlippe:  
- Das Anschlussprofil hat eine sichtbare weiße Dichtlippe.  
- Mit dunklen Fenstern oder dunklen Laibungen kann die weiße Dichtlippe zu 
Kontrasten führen. Empfehlung: Die Dichtlippe nicht überstreichen. 

Liefern 

Farbton Weiß  

Lagerung 

Lagerbedingungen Trocken und eben lagern. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen. 

Lagerdauer Siehe Verpackung des Produktes 

 

Kennzeichnung 

Produktgruppe WDVS-Zubehör 

 
  

 

Besondere Hinweise 

Die Informationen bzw. Daten in diesem Technischen Merkblatt dienen der Sicherstellung des 
gewöhnlichen Verwendungszwecks bzw. der gewöhnlichen Verwendungseignung und 
basieren auf unseren Erkenntnissen und Erfahrungen. Sie entbinden den Anwender jedoch 
nicht davon, eigenverantwortlich die Eignung und Verwendung zu prüfen. 
Anwendungen, die nicht eindeutig in diesem Technischen Merkblatt erwähnt werden, dürfen 
erst nach Rücksprache erfolgen. Ohne Freigabe erfolgen sie auf eigenes Risiko. Dies gilt 
insbesondere für Kombinationen mit anderen Produkten. 
 
Mit Erscheinen eines neuen Technischen Merkblatts verlieren alle bisherigen Technischen 
Merkblätter ihre Gültigkeit. Die jeweilig neueste Fassung ist im Internet abrufbar. 
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Abbildung 1: StoProfile Pronto V  
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Abbildung 2: Bewegungsaufnahme  

  

Sto SE & Co. KGaA 
Ehrenbachstr. 1 
D - 79780 Stühlingen 
Telefon: 07744 57-0 
Telefax: 07744 57-2178 
infoservice@sto.com 
www.sto.de 


